

Пројектна настава "Зрнце доброте"



Пројектна настава као нов вид наставе представља заједничку активност ученика и наставника са циљем да се живот, рад и учење повежу тако да одабран пројекат буде занимљив ученицима и

друштвено значајан, а да пројектне активности доведу до резултата који има одећену употребну вредност.

Ученици II₃ су и овог пута сами дошли на идеју да реализују пројекат „Зрнце доброте“, чији је циљ схватање важности помоћи и солидарности. Једна од реализованих активности је била и прављење хранилица за птице станарице, где су ученици показали своју кривност, као и спремност за сарадњу и рад у групи. Ученици су своје хранилице за птице и топла гнезда поставили у школско двориште. Сада се надају се да ће њихово „Зрнце доброте“, бити од помоћи птицама у хладим зимским данима и да њихово мало, некеме значи много.



[ФОТО ГАЛЕРИЈА](#)

Учитељица Славица Крстић

Комплетно опремање четири учионице



У Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу завршена је реализација пројекта и комплетно су опремљене четири учионице средствима које је по основу конкурса Министарство правде доделило у 2019. години. Пројектни тим чиниле су

учитељице наше школе: Љиљана ковачевић, Данка Пајић и Весна Лазаревић.

[ФОТО ГАЛЕРИЈА](#)

Школска слава - Свети Сава



Дана 27. јануара 2020. године у матичној школи прослављена је школска слава Свети Сава.

У част нашег српског учитеља и просветитеља ученици млађих разреда, заједно са својим учитељицама и вероучитељима, припремили су пригодан програм. Кроз песму, глуму, рецитације и народне фолклорне игре представили

су лик и дело Светог Саве, уз присуство бројне публике.

Традиционално, након приредбе, ломљен је славски колач а након тога је био свечани ручак .

Учитељица Славица Крстић

[ФОТО ГАЛЕРИЈА](#)

НОВОГОДИШЊИ КВИЗ



У петак, последњег школског дана 2019. године ученици II₁ и II₃ учествовали су у новогодишњем квизу које су припремиле њихове учитељице Славица Крстић и Данка Пајић. Квиз је реализован помоћу

савременог дигиталног алата „Kahoot! који је и намењен за израду квизова. Тим сваког одељења био је састављен од пет ученика који су одговарали на питања на лаптопу. Ово је савремен начин такмичења, где није битно само знање, већ и брзина којом се дају одговори. Атмосфера је била веома узбудљива, јер су се резултати стално смењивали. Подршку у реализацији квиза дала је и психолог Нела Синђелић. Победници квиза су добили новогодишњи пакетић, као награду, а након тога су се сви послужили са слаткишима, које су заиста заслужили.

[ФОТО ГАЛЕРИЈА](#)

Посета Дому за стара лица



У петак 27.12.2019. године ученици су заједно са својим учитељицама Биљаном Антонић, Љиљаном Ковачевић, Славицом Крстић, Данком Пајић и Весном Лазаревић, посетили станаре Дома за стара лица.

Ученици су извели пригодан новогодишњи програм и кроз песму и музику улепшали, нашим старим суграђанима, предстојеће новогодишње празнике. Најстарији су уживали у дечјим песмама што су показали бројним аплаузима и осмесима на лицу. Деца су била одушевљена лепим пријемом и гостопримством за шта се посебно побринула директорица Дома Љиљана Којић. Сарадња ће бити настављена и убудуће на обострано задовољство.

[ФОТО ГАЛЕРИЈА](#)

Учитаљица Славица Крстић
